



Správa ošetrojúceho lekára

• Bez kompletne vyplnenej správy nebude poisťná udalosť likvidovaná.

Generali Poist'ovňa, a. s., Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 35 709 332, IČ DPH: SK2021000487, DIČ: 2021000487, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, Vložka č. 1325/B. Spoločnosť patrí do skupiny Generali, ktorá je uvedená v Talianskom zozname skupín poisťovní vedeným ISVAP pod č. 26.

Ošetrojúci lekár potvrdzuje, že ošetroval úraz osoby, ktorá je uvedená na prvej strane tohto oznámenia a zistil telesné poškodenia a zdravotné ujmy tohto druhu a rozsahu:

Prvé lekárske ošetrovanie (dátum, adresa zdrav. zariadenia, meno lekára):

Popis poranenia:

Zodpovedá ošetrované telesné poškodenie a jeho rozsah úrazovému deju tak, ako je uvedený na prvej strane tohto oznámenia?

O áno O nie

RTG, CT, MR - kompletný popis + degenerované zmeny:

Spôsob liečenia:

Diagnóza + číselné označenie diagnózy:

Operácie O áno O nie Ak áno, kedy, kde a popis zákroku?
(doložiť kópiu oper. vložky)

Hospitalizácia O áno O nie Ak áno, kedy a kde?
(doložiť kópiu prepúšťacej správy)

Rehabilitácia O individuálna O ústavná Ak áno, kedy, kde a z akého dôvodu?

Celková doba liečby pod dohľadom lekára Od: Do: Pracovná neschopnosť v dôsledku úrazu Od: Do: Došlo k predĺženiu liečby v dôsledku komplikácií? Ak áno, akých?

Rozsah postihnutia pred úrazom a ich súvislosť s úrazom:

Iné poruchy pred úrazom a ich súvislosť s úrazom:

Prípadné degeneratívne zmeny, v ktorom roku boli zistené:

Došlo k úrazu následkom požitia alkoholu alebo iných návykových látok? áno nie

Aké boli príznaky?

V krvi/moči bolo zistené % alkoholu. O aký druh návykovej látky pravdepodobne išlo?

Bolo príčinou úrazu sebapoškodenie?

Predpokladáte, že úraz zanechá trvalé poškodenie?

Akého pravdepodobného druhu a rozsahu?

Kedy predpokladáte ich ustálenie?

Čestne prehlasujem, že som zodpovedal(a) pravdivo a úplne všetky zadané otázky a som si vedomý(á) dôsledku nepravdivých odpovedí.

miesto

dátum

podpis a pečiatka ošetrojúceho lekára